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1. Bir lunaparkta atig yapan birinin oyuncak 6rdegi
vurma olasilig % tar. Bu kisinin 6rdegi vurma ola-

stliginin en az %99 olmasi icin en az kag atig yap-

malidir?

04 D)5 E)6

A2 B)3

2. Bir torbada 2 mavi, 3 yesil, 4 kirmizi top vardir. Bu
torbadan sira ile toplar cekiliyor. Kirmizi topun ilk

defa 6. cekiliste gelme olasiligl kagtir?

oL

B)L
126

A)L
256

D)l E)l
288 96 72

3. x*-2x-a<0 esitsizligini saglayan tam sayilardan
biri secildiginde dogal sayl gelme olasiligi % ise a

saylisinin rakamlari toplami kactir?

4. Basketbol maginda 1, 2, 3 puanlik basketler vardir.
Basketci Mihail yaptigl atislarda %44 isabet ile oy-
namaktadir. 1, 2, 3 puanlik basketleri de puanlari
ile ters orantili olasilikta atabilmektedir. Mihail'in
yaptigl 2 atista 3 puan toplama olasiligl ylizde

kactir?

D)15,24 E)15,40

A)14,72 B)14,88 ()15,02

5. Bir teleferikte karsilikli dorder kisilik 2 koltuk vardir.
Bu teleferige binen 8 kisilik bir ailede anne ve baba-

nin karsilikli oturma olasiligi kagtir?

nl ol ol pl

— E)l
14 12 10 9 7

6. 4 kisi kalemlerini masaya koyuyorlar. Sonra gozle-
rini kapatip herkes bir kalem seciyor. Hi¢ kimsenin

kendi kalemini secmemis olma olasihgi kagtir?

A6 B)7 08 D)9 E)10 nl 53 ol 05 il
4 8 6 16 24
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7. 6 kisi bir restornada 6 farkli yemek siparisi veriyor.
Yemekler hazir olunca garson siparigleri kigilerin
oniine rastgele koyuyor. Sadece bir kiginin oniinde

kendi sipariginin olma olasilig1 kactir?

A) > B) T @) 9 D) n E) B3
12 15 20 30 45
8. Yandaki birim karelerden
olumus sekilden segilecek
bir dikdoértgenin kare olma-
ma olasihgi kactir?
pl B) > o D)7 i
15 18 19 20 20

9. U¢ para havaya atildiginda en az birinin tura geldigi

biliniyorsa ikisinin tura birinin yazi gelme olasilig

10.Kenarlari 3 cm, 4 cm, 5 cm olan lc¢genin icinden
secilmig bir noktanin herhangibi bir kogeye uzak-
lginin 1 cm den fazla olma olasiligi kagtir?
(r=3 alin)

C)i

A)§
9 4

5 1 1
B) — D)- E)—
)12 )3 )4

11. x ve y gercel sayilar olmak tlizere
|x|£4 ve |y|£4

sartlarini saglayan bir (x,y) ikilisi segildiginde

x—-y>2 esitsizligini saglama olasihgi kactir?
N> Bl o2 p2 &
16 16 32 32 64

12. iki arkadas saat 13:00 ile 14:00 arasinda bir noktada
bulugmak icin s6zlesiyorlar. Kim 6nce gelirse digeri-
ni 10 dk bekleyip gelmezse o noktayi terk edecek. Bu

durumda bu iki arkadagin bulusma olasiligi kagtir?

kactir?
1 3 1 5 11
1 3 3 > 6 A)— B)= Q- D)~ E)—
A)4 B)7 C)8 D)8 E)7 4 8 6 16 36
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